



కాశీ విశ్వనాథుని దర్శించనున్న మోదీ



జయభేరి, వారణాసి:
 ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ వారణాసి లోని ప్రఖ్యాత కాశీ విశ్వనాథ ఆలయాన్ని సోమవారం దర్శించనున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. ఈనెల 14వ తేదీన వారణాసి నుంచి ప్రధాన మంత్రి నామినేషన్ వేయనుం డటంతో దీనికి ముందుగానే ఆయన కాశీ విశ్వనాథుని ఆశీస్సులు తీసుకోవ న్నట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. సాయంత్రం వారణాసిలో మోదీ రోడ్ షోకు భారీగా ఏర్పాట్లు కూడా జరుగుతున్నాయి. ప్రధానికి మనస్ఫూర్తం పలికేం దుకు వారణాసి సిద్ధంగా ఉండని, ప్రజలు మరోసారి ఆయనను గెలిపించాలని నిశ్చయించుకున్నారని కేంద్ర మంత్రి, చందౌలి ...మిగతాది 2లో

సమరానికి 2లో

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 దేశంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా ఇదివరకే 3 విడతల పోలింగ్ జరిగింది. లోక్ సభ ఎన్నికల 4వ విడత పోలింగ్ నేడు 96 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలలో ఈసీ నిర్వహిస్తోంది. తెలంగాణలో 17 లోక్ సభ స్థానాలతో పాటు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ స్థానానికి ఉప ఎన్నిక, ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీతో పాటు 25 లోక్ సభస్థానాలకు ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. సార్వత్రిక ఎన్నికల నాలుగో విడతలో భాగంగా 10 రాష్ట్రాలు/ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలలో నేడు ఓటింగ్ జరుగుతోంది. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకున్న వారికి ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నారు. పోలింగ్ జరిగే నియోజకవర్గాల్లో స్కూళ్లు, కాలేజీలకు సెలవు ప్రకటించారు. 1.92 లక్షల పోలింగ్ స్టేషన్లలో 17.7 కోట్ల మంది ఓటర్లు నేడు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించు కోనున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో తాగునీరు, టాయిలెట్, వీల్ చైర్లు లాంటివి ఏర్పాటు చేశారు. వృద్ధులు, దివ్యాంగ ఓటర్ల కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, మధ్యప్రదేశ్, పశ్చిమ బెంగాల్, బీహార్, జార్ఖండ్, ఉత్తరప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశాతో పాటు జమ్మూ కాశ్మీర్ లో మొత్తం 96 లోక్ సభ స్థానాలకు ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఏపీ 25 ఎంపీ స్థానాలు, తెలంగాణ 17 స్థానాలు, ఉత్తరప్రదేశ్ లో 13 లోక్ సభ స్థానాల్లో, మహారాష్ట్రలో 11, మధ్యప్రదేశ్ లో 8, పశ్చిమ బెంగాల్ లో 8 లోక్ సభ స్థానాలకు, బీహార్, జార్ఖండ్ లో ఐదు స్థానాలకు, ఒడిశాలో నాలుగు సీట్లకు, జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఒక స్థానానికి ఈసీ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తోంది.

పది గ్యారెంటీలతో ఆప్ అధినేత కేజ్రీవాల్



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, మే 12:
 'నమ్మ అరెస్టు చేసి ఆపేను విచిన్ ను చేయాలని, ఆప్ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోయా లన్న బీజేపీ కుట్ర భగ్నమైంది. నా అరెస్టుతో ఆప్ మరింత బలపడింద'ని ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల్ పేర్కొన్నారు. తాను జైలులో ఉన్నప్పుడు ఆప్ ఎమ్మెల్యేలను, నాయకులను బీజేపీ సంప్రదించినది తెలిపారు. ...మిగతాది 2లో



యువ ఆటగాళ్లతో.. పోటీగా ఫుట్ బాల్

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 నిన్నటి పరకా లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో బిజీబిటిగా గడిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... ఇవాళ రిలాక్స్ మోడ్ లో కనిపించారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో యువ ఆటగాళ్లతో కలిసి కాసేపు ఫుట్ బాల్ ఆడారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో సరదాగా ఫుట్ బాల్ ఆడిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. నిన్నటి పరకా ఎన్నికల ప్రచారంతో బిజీగా గడిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇవాళ ఫుట్ బాల్ ఫీల్డర్ గా మారి యూనివర్సిటీలో సందడి చేసినారు. రేపటి నుంచి మళ్లీ ప్రజాసేవకు సిద్ధమవుతుండగా... ఇవాళ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ గ్రౌండ్ లో యువ ఆటగాళ్లతో కలిసి ఫుట్ బాల్ ఆడినట్లు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ క్రీడా వేదికలపై భారత పతాకాన్ని ఎగురవేసేందుకు తెలంగాణ యువతను క్రీడల్లో ప్రోత్సహిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

మెదక్ లో రసవత్తర రాజకీయం

- ▶ తొలిసారి ముక్కోణ పోటీ
- ▶ మోదీ, రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్ మధ్య పోటీ?
- ▶ మోదీ, రాహుల్ గాంధీ సభలు
- ▶ సర్వశక్తులు వడ్డిన కేసీఆర్, హరిశ్ రావు



జయభేరి, మెదక్ :
 మెదక్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్ రావుకు తమ రాజకీయ జీవితంలోనే అతి పెద్ద చాలెంజ్ గా మారింది. తెలంగాణ సాధించిన తరువాత, పది సంవత్సరాలు రాష్ట్రంలో జరిగినా అన్ని ఎన్నికల్లో తమకు ఎదురులేనట్లుగా గెలుచుకుంటూ వచ్చిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ, 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి అధికారం కోల్పోవటంతో ఆ పార్టీ పరిస్థితి పూర్తిగా తలకిందులైంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ 2001లో ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత, జరిగిన అన్ని ...మిగతాది 2లో



కంటోన్మెంట్ ఉపఎన్నిక..
 ▶ కాంగ్రెస్ కీలకం..
 ▶ బీఆర్ఎస్ ఆరాటం..
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 లోక్ సభ ఎన్నికలతోపాటు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ స్థానానికి ఉపఎన్నిక సైతం వేడు జరగ నుంది. ఈ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన లాస్య నందిత ఫిబ్రవరిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో కంటోన్మెంట్ స్థానానికి ఉపఎన్నిక అనివార్యమైంది. బీఆర్ఎస్ నుంచి లాస్య నందిత సోదరి నివేదిత పోటీ ...మిగతాది 2లో



డేట్స్ ఖాళీ లేవు!

కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్న తారాపథంలో దూసుకు పోతున్నది. తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల్లో వరుసగా భారీ సినిమాలతో బిజీబిజీగా మారింది. మరో ఏడాది పాటు ఈ అమ్మడి డేట్స్ ఖాళీ లేవు అంటున్నారు. ప్రస్తుతం రష్మిక చేతిలో ఆరు సినిమాలున్నాయి. వీటి మాటింగ్స్ మొత్తం పూర్తి కావడానికి ఏడాదికిపైగా సమయం పడుతుందంటున్నారు. దాంతో ఈ భాషు డేట్స్ కావాలంటే మరో ఏడాది పాటు ఆగాల్సిందే. ప్రస్తుతం రష్మిక మందన్న తెలుగులో పుష్ప 2, రెయిన్ బో, గర్ల్ ఫ్రెండ్, కుబేర చిత్రాల్లో నటిస్తుంది.

న్నది. 'పుష్ప 2' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకోగా...మిగిలిన మూడు చిత్రాలు మాటింగ్స్ జరుపుకుంటున్నాయి. ఇక బాలీవుడ్ లో 'యానిమల్' బ్లాక్ బస్టర్ విజయంతో ఈ సాగ సరికి అవకాశాలు వెలువెత్తున్నాయి. 'సికిందర్' సినిమాలో సల్మాన్ ఖాన్ తో జోడీ కట్టబోతున్నది. విక్రీకాశల్ తో 'చావా' సినిమాలో నటిస్తున్నది. హిందీలో మరెక్కొన్ని ఆఫర్ లొచ్చినా.. డేట్స్ ఖాళీలేని కారణంగా రష్మిక అంగీకరించలేదని అంటున్నారు. మొత్తంగా చూస్తే మరో ఏడాది పాటు రష్మిక మందన్న డేట్స్ డొరకడం కష్టమేనని ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో వినిపిస్తున్నది.



హత్య కేసు పరిశోధనలో..

'ఆర్.విక్రీ 100' 'మంగళవారం' పంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది పాయల్ రాజ్ పుత్. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'రక్షణ'. స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో ప్రణవ్ రాజుగార్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా బైటిల్ పోస్టర్ ను ఆదివారం విడుదల చేశారు. 'టైమ్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ ట్రిల్లర్ కథాంశమిది. పాయల్ రాజ్ పుత్ పవర్ ఫుల్ పోలిస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో కనిపిస్తుంది. గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఆమె పాత్ర సాగుతుంది. ఒక హత్యా నేరానికి సంబంధించిన పరిశోధనలో ఎలాంటి మలుపులు చోటుచేసుకున్నాయనేది ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది. నటిగా పాయల్ రాజ్ పుత్ కు కొత్త ఇమేజ్ ను తీసుకొచ్చే చిత్రమిది' అని దర్శకుడు తెలిపారు. రోషన్, మానస్, రాజీవ్ కనకాల, వివే ద్ బాల తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అనిల్ బందారి, సంగీతం: మహతి స్వరసాగర్, నిర్మాతలు: ప్రకాష్ షోసెస్, రమేష్ రెడ్డి, లైన్ ప్రొడ్యూసర్: శరద్ వాడే, నిర్మాణం, దర్శకత్వం: ప్రణవ్ రాజుగార్.

ఓటీటీలోకి.. జర హుల్కే జర బచ్చే

బాలీవుడ్ నటులు విక్రీ కౌశల్, సారా అలిఖాన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'జర హుల్కే జర బచ్చే'. ఫ్యామిలీ డ్రామాగా వచ్చిన ఈ సినిమాను లక్ష్మణ్ ఉబేకర్ దర్శకత్వం వహించగా.. జియో స్టూడియోస్ తో కలిసి మ్యాడార్ ఫిలింస్ నిర్మించింది. గతేడాది జూన్ 02న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది. కేవలం రూ.40కోట్లతో నిర్మించిన ఈ చిత్రం రూ.115కోట్లు వసూళ్లను రాబట్టింది. కొత్తగా పెళ్లైన దంపతులు వైవాహిక జీవితం కోసం కుటుంబం నుంచి విడిపోయే

దుకు చేసే ప్రయత్నాలే ఈ సినిమా కథ. అయితే ఈ సినిమా విడుదలై 11 నెలలు అవుతున్న ఇప్పటివరకు ఓటీటీలోకి రాలేదు. ప్రేక్షకులు ఎప్పుడు ఈ సినిమా చూద్దామన్నా నిరాశే ఎదురయ్యింది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించి ఓటీటీ అప్డేట్ వచ్చింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక జియో సినిమా ఈ సినిమాను మే 17 నుంచి స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ సినిమాను హిందీలోనే కాకుండా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నట్లు జియో సినిమా ప్రకటించింది.

